

Информация о социально-психологическом тестировании, направленном на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

В соответствии с приказом Министерства просвещения РФ от 20.02.2020 № 59 «Об утверждении порядка социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях» и распоряжением Комитета по образованию Санкт-Петербурга от 28.08.2020 № 1633-Р «Об организации социально-психологического тестирования, направленного на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, среди обучающихся государственных образовательных учреждений, находящихся в ведении Комитета по образованию и администраций районов Санкт-Петербурга, в 2024/2025 учебном году в лице с 10 по 25 октября пройдет социально-психологическое тестирование обучающихся с 13 до 18 лет. Тестированию подлежат обучающиеся всех без исключения общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций, а также образовательных организаций высшего образования.

Тестирование позволяет определить у обучающихся образовательных организаций наиболее сильные и ресурсные стороны личности, специфические поведенческие реакции в стрессовой ситуации, различные формы рискованного поведения.

Анализ результатов поможет организовать индивидуальные профилактические и коррекционные мероприятия для обеспечения психологического благополучия личности обучающихся, оказать своевременную психолого-педагогическую помощь и поддержку.

Методика тестирования включает перечень вопросов на понятном для понимания обучающихся языке. Длительность проведения учитывает возрастные особенности участников тестирования и не превышает продолжительности одного урока.

Задача обучающегося – внимательно прочитать вопрос и выбрать вариант ответа. Правильных или неправильных ответов на вопросы не существует. Количественный подсчет осуществляется автоматически, что обеспечивает точность оценки. Согласие на участие ребенка в тестировании – это возможность вам удерживать в поле своего внимания вопросы рисков и безопасного образа жизни детей и подростков. Вы как законные представители своих детей имеете возможность задать любые вопросы, связанные с процедурой тестирования.

По окончании проведения тестирования и обработки ответов вы сможете обратиться за результатами к организаторам (педагогу-психологу образовательной организации) и получить соответствующие рекомендации.



Социально-психологическое тестирование не выявляет подростков, употребляющих наркотики;



Оно не предполагает постановки какого-либо диагноза;



Социально-психологическое тестирование носит, прежде всего, профилактический характер, и призвано удержать молодежь от первых "экспериментов" с наркотиками.



С какой целью проводится социально-психологическое тестирование?

Каждый человек в жизни сталкивается с трудностями, рисками, но все их преодолевают по-разному. В условиях трудных жизненных ситуаций необходимо проявлять психологическую устойчивость. Научиться этому можно, если хорошо в себе разобраться.

Социально-психологическое тестирование выявит степень психологической устойчивости в трудных жизненных ситуациях. И чем откровеннее будут твои ответы, тем точнее будет результат.

После обработки теста ты получишь общее представление о своей психологической устойчивости. Если тебя интересует более подробная информация о своем внутреннем мире, можно будет подойти к психологу в образовательной организации, в которой ты обучаешься.



Я не хочу, чтобы кто-то в школе узнал результаты моего тестирования!

По закону тестирование является **конфиденциальным**. К соблюдению данного правила организаторы относятся очень серьезно. Каждому тестируемому присваивается свой id-код. В таком обезличенном виде проводится опрос и обработка полученных данных.



Как узнать свои результаты?

Если тебе **нет 15**, то результаты можно получить через родителей (законных представителей).

Если ты **уже достиг 15**, то можешь обратиться за результатами самостоятельно.



Могут ли меня поставить на какой-либо из видов учета из-за результатов социально-психологического тестирования?

Нет! Это миф! Поэтому не стоит бояться проходить социально-психологическое тестирование. Все данные, полученные в его ходе используются в твою пользу, а не против тебя! Тестирование не несет цели уличить тебя в чем-либо.

Тестирование создано чтобы помочь тебе!



Как принять участие в социально-психологическом тестировании?

Тестирование проводится для ребят, достигших **13-летнего возраста, с 7 класса обучения**.

Если ты младше 15, то возьми у одного из своих родителей (законных представителей) согласие. Если ты старше 15, подпиши согласие сам.

Тестирование проводится **1 раз в год в своей образовательной организации** на компьютере.

Тестирование - это не экзамен, не нужно готовиться к нему и переживать. От тебя требуется только **внимательно читать утверждения и оценить его как верное или неверное по отношению к тебе**.

Для учащихся **7-9 классов - 130 утверждений**.

Для учащихся **10-11 классов, студентов - 170 утверждений**



Социально-психологическое тестирование

